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Записник 
са редовне  Скупштине Бриџ Савеза Србије одржане 09.12.2017. у Сава Центру ,М. Поповића 9 ,Београд 

На предлог председника Скупштине Бриџ Савеза Србије скупштина је  усвојила предложени    

ДНЕВНИ  РЕД 

1. Избор чланова верификационе комисије 

2. Избор записничара 

3. Подношење извештаја верификационе комисије и верификација мандата 

4. Извештај о раду Председника БСС и Управног одбора за 2016г. 

5. Извештај о раду Генералног секретара за 2016г. 

6. Извештај Надзорног одбора за 2016г. 

7. Предлози за промену Статута  БСС  

8. Доношење новог Пословника о раду Скупштине  

9. Потврда мандата новим члановима Управног одбора ( Тубић Владану и Ђорђа Радојчића)  

изабраних на предлог Председника БССа  између две  Скупштине. 

10.  Избор чланова Статутарне комисије 

11.  Избор Председника и чланова Жалбене комисије. 

 

1. Избор чланова верификационе комисије 

За  чланове верификационе комисије  изабрани су Михајло Филиповић и  Стојан Важић. 

2. Избор записничара 

Зa записничара је изабран ген. секретар Момчило Игњатовић . 

3. Подношење извештаја верификационе комисије и верификација мандата 

Верификациона комисија  je утврдила да постоји кворум од 13 делегата и да сви наведени делегати 

имају овлашћења својих региона да могу пуноправно да одлучују и учествују у раду  Скупштине . 

 

Скупштини присуствују: Председник Зоран Коцић и делегати : Душан Пешић, Иван Милетић, Светислав 

Стефановић, Милорад Радојевић, Бранислав Ђуричић, Дарко Парежанин, Стефан Веља, Стојан Важић, 

Миодраг Алексић, Михајло Филиповић, Милан Митић и Зоран Бурић 

 

4. Извештај Председник савеза: 

2016. године су  обележили наступи женског и опен тима на Европском првенству У Будимпешти као  и 

наступи јуниора на Универзијади и универзитетском светском првенству где је освојено изванредно 

треће место. На састанку ЕБЛ у Будимпешти(јун 2016.) био сам делегат нашег савеза а и имао посебне 

разговоре са председником Обријем који су настављени две године заредом у Старој Загори (октобар 

2016. И 2017. ). Предмет разговора је проналажење начина да се помогне развоју бриџа у Србији јер 

свакако због појаве јуниорских селекција постоји појачана „симпатија“ према нашем савезу. Наше  

младе селекција су материјално помогнуте и у Загребу (Универзијада), Лођу (УСП), 2016,  као и ове 

године у Саморину и Лиону. 

ЕБЛ види Србију као потенцијалног домаћина неког од великих такмичења за младе и због тога сам 

председнику европске бриџ лиге господину Обрију упутио позив да нас посети 2018. године са циљем 

подизања рејтинга нашег спорта у земљи. 

На састанцима УО констатовани су предстојећи задаци , пропусти у такмичењима уз немогућност 

реорганизације Судијске комисије  због осутог чланства и неактивности или напуштања комисије. 

Реорганизација судијске комисије и едуковање нових судија су приоритет у раду и основ за прављење у 

организационом и такмичарском смислу што квалитетнијих такмичења. 

Стални приоритет је рад са младима , школе бриџа али нажалост сем пар изузетака то  не иде по плану 

и вероватно је потребан већи подстицај . 

Ово су питања која представљају основ рада Председника и практично су свакодневна а могу се и 

назвати „стварање услова за препознавање бриџа као квалитетног мисаоног спорта“. 

Предложио сам Председнику ЕБЛа да његову посету потпомогне и неко познато име у Србији (најмање 

ранг амбасадора) јер је то добар начин да постанемо значајнији у нашој средини.  

Као члан УО Спортског савеза Србије водим сталну борбу за веће уважавање бриџа као мисаоног спорта 

а ту је потребан допринос свих чланова нашег савеза.  
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У својим срединама морамо наглашавати да се бавимо уз шах најзначајнијим „планетарним“ мисаоним 

спортом  а не забавом и рекреацијом што бриџ као и сваки спорт може да буде. 

Извештај председника је усвојен једногласно 

5. Извештај генералног секретара БССа о раду БССа за 2016 годину : 

Током 2016 године захваљујући одличним резултатима јуниорки добили смо од МОСа додатних 

1.000.000,00 динара која су превасходно били намењена одласку селекција Србије на Европско 

Првенство у Будимпешту и то по приоритету : Женска репрезентација ,Опен тим и Сениорска 

репрезентација . Јуниорска и Универзитетска  репрезентација су учествовале на Универзијади у Загребу 

и светском првенству у Лођу. Сва такмичења је БСС финансирао.у мањој или вечој мери. 

Наважнији догађај са становишта бриџ организације је то да је усвојен нови закон о спорту који тражи 

од спортских организација да се измене статуте  савеза и свих чланова како би био у складу с новим 

законом .Већина клубова је  испунила обавезе и унела измене које се траже . Следећи клубови нису 

одрадили промене статута : бк  Крушевац , бк Ђорђе Дуњић и бк Центер. 

Донесен је и Правилник о ближим условима за обавлљање спортских активности  и спортских 

делатности  по коме ниједан клуб,по мом сазнању,  није испунио услове који се прописују  .Ово ће 

ускоро постати велики проблем и надам се да ће клубови почети да раде по том питању. 

Прописани услови за рад клубова : 

• Учлањене или уговором ангажоване спортисте 

• Ангажоване спортске стручњаке  

• Обезбеђен одговарајучи простор 

• Одговарајућу унутрашњу организацију и фин. средства, ако учествују у спортским такмичењима 

Осигурану безбедност спортиста и других учесника при обављању спортских активности и делатности 

Спортски инспектори су задужени да провере да ли клубови и савези испуњавају услове за рад и да им 

поводом тога дају дозволу за рад.  

Правилником о ближим условима за обавлљање спортских активности  и спортских делатности  сам 

послао емаил на адресе клубова .Нисам добио ни један одговор. 

ШКОЛЕ БРИЏА 

Ступањем на снагу Закона о Спорту обавеза је да предавачи који обављају  курсеве у школама и на 

факултетима морају имати звање (најмање оперативног тренера ) а за децу до 15 година мора се имати 

звање тренера  и висока школа  .Из тог разлога, а на основу препорука региона следећи играчи су 

завршили школу  за добијање лиценци за тренера: Парежанин Дарко, Влашкалић Милош, Катић 

Божидар , Талијан Биљана,Игњатовић Момчило , Петровић Бранислав и Миловановић Михајло Тако да  

БСС  има 7 лиценцираних тренера бриџа који  могу званично да раде у школама и на факултетима. У 

протеклом периоду биле су активне школе бриџа у: Новом Саду, Краљеву, Крагујевцу и Нишу . БСС је из 

сопствених прихода плаћао трошкове предавачима. Тренутно стање јуниора чланова БССје 41. У 

Београду тренутно раде 3 школе бриџа од којих је једна у Земунској гимназији. Напомињем да је 

неопходно донети правилник који би прецизирао ко и колико курсева може да обавље током једне 

године које финансира БСС. Мислим да би , почетком године требало да се организује нека врста 

конкурса где би заинтересовани аплицирали код савеза за одржавање наставе  бриџа у школама И 

факултетима. У складу с финансијским могућностима  савез би одобравао одређени број курсева 

годишње водећи рачина о релативно правилној заступљености региона. 

РАД УО БСС 

Настављено је са праксом да се само члановима УО који су ван Београда надокнађују путни трошкови. 

Остали чланови УО немају никакву надокнаду за свој рад. Током године замењени су чланови УО Вук 

Трнавац  и Борис Алтман  новим члановима  Владаном Тубићем и Ђорђем Радојчићем. Није исправљена 

обавеза да због закона о сукобу интереса регион ЦС предложи новог кандидата за члана УО .Седнице су 

углавном вођене електронским путем. УО је именовао новог председника ТК Ненада Мишковића и 

чланове  Слободана Филиповића и  Горана Живковића . Председник комисије за рад с младима је 

Ивица Бошњак. 
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САРАДЊА СА МИНИСТАРСТВОМ ОМЛАДИНЕ И СПОРТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Извештаји о трошењу средстава предати на време. 

Сваки Извештај је претходно контролисала Ревизија и одобрила. 

Председник или ГС су присуствовали свим састанцима у МОСу на које смо позвани. 

Спортски Савез Србије нам је  помогао тако што је обезбедио бесплатан превоз уБ удимпешту за део 

женске и сениорске репрезентације   

КАНЦЕЛАРИЈА БСС 

Канцеларија БСС се налази у просторијама ССС чиме нам је омогућено да будемо “на извору” 

информација.Такође, ово је значајна помоћ у предаји разних извештаја који су у последње време 

значајно повећани. 

ОПРЕМА БСС 

Због присуства на Сајму спорта набављен је роллуп који сада користимо на свим такмичењима. 

Купљени су рефлектори за додатно осветљење у просторима где се одржавају такмичења. 

Тренутно није у функцији машина за делење карате те је треба поправити у овлашченом сервису. 

Колико знам на сваком значајнијем такмичењу дежурају Јаннерстен сервисери који поправљају машине 

тако што се наплаћују само резервни делови по веома скромним ценама. 

Неопходно је докупити нешто опреме нарочито карте за играње јер неколико година нисмо имали такву 

набавку  и време је да се замене . 

ТАКМИЧЕЊА У ОРГАНИЗАЦИЈИ БСС 

Такмичења која директно организује БСС су : Лига клубова Србије, Куп Србије “Раде Антић”, Отворено 

парско првенство Србије “Аца Бауер”, Миџ Србије, Миџ тим Србије, Трајал Србије, Универзитетско 

првенство Србије, Дамско првенство Србије 

Такмичења су организована са комплетном опремом: бридге матови, скринови у најбољим могућим 

условима: Сава Центар, сале у разним хотелима.. 

Обезбеђене су стране судије за Куп Србије 

ТАКМИЧЕЊА У ИНОСТРАНСТВУ 

Све три селекције су учествовале на ЕП у Будимпешти 

Јуниори су учествовали на Универзијади у Загребу и Светском првенству у Лођу (3.место ) 

Наставили смо са опредељењем да се наступи селекција у иностранству финансирају из ванредних 

средстава док редовна буџетска средства нису за то коришћена. Савез има обавезу да 15% од буџетских 

средстава плус део средстава од котизације употреби за вразвој бриџа у младим селекцијама и одлазак 

на такмичења . 

КЛУБОВИ И РЕГИОНИ 

Омогућено је клубовима да се бесплатно такмиче у Лиги Србије .Сви клубови који организују наградне 

турнире користе опрему БСС-а без надокнаде.Сматрам да је одржана равноправност сва три региона у 

оквиру БСС 

ФИНАНСИЈЕ БССа  

Ревизорски извештај за 2016 годин.у је објављен на службеном сајту и он потврђује да су се средства 

наменски трошила у складу с планом који је одобрило Министарсво омладине и спорта . 

Завршно стање буджетског  рачуна за 2016 годину 3.237,00 дин.Завршно стање слободног  рачуна за 

2016 годину 49.458.10 дин. 

Извештај  генералног секретара скупштина  је прихватила  једногласно. 

6. Извештај Надзорног одбора за 2016г. 

Председник Надзорног одбора Ненад Миљковић поднео је извештај у коме је истакао да је савез 

трошио средства у складу с законом што потврђује и извештај ревизора. 

Извештај   Надзорног одбора скупштина  је прихватила  једногласно. 
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7. Предлози за промену Статута  БСС  

Члан  29 

У тачки 4 иза речи “раније изабрани органи врше дужност до преузимања дужности од стране 

новоизабраних органа” додају се речи “ осим ако овим Статутом није другачије предвиђено” У осталом 

делу став остаје непромењен. 

Образложење: У члану 42 где се говори о Председнику Савеза предвиђено је да у случају престанка 

функције Председнику савеза пре времена на који је изабран послове Председника и Управног одбора 

преузима Привремени извршни орган, па је овом допуном  Члана 29, став 4 покривена и ова могућност. 

Члан  35 

Уместо тачака 4 и 5 који регулишу ко могу бити делегати Скупштине уводи се нови члан ( нова тачка 4 ) 

који гласи „Чланови органа које бира Скупштина ( Председник Савеза, чланови Управног и Надзорног 

одбора, Генерални секретар Савеза ) не могу бити делегати Скупштине“ 

Образложење:  Постојеће тачке 4 и 5 члана 35 Статута регулишу ко може а ко не бити делегат 

Скупштине. По мени то није довољно прецизно регулисано, а постоје и контрадикторности. Па тако у 

тачки 4 стоји да Председник Надзорног одбора може бити делегат Скупштине, а у члану 5 да делегати 

Скупштине не могу бити чланови НО. Чланови органа које бира Скупштина ( Председник Савеза, 

чланови УО И НО, Генерални секретар Савеза) не могу бити делегати Скупштине због класичног сукоба 

интереса (испада да бирају сами себе), па предлажем решење као у диспозитиву овог предлога. 

Члан 36 

Тачка 1 : На крају реченице додаје се “или најмање 3 делегата Скупштине, с тим што један делегат може 

да предложи само једног кандидата”, тако да тачка 1. Члана 36 сада гласи “Председника Скупштине 

бира Скупштина Савеза из реда делегата (представници редовних чланова) а на предлог Регионалних 

савеза или најмање три делегата Скупштине с тим што један делегат може да предложи само једног 

кандидата”. 

Додаје се тачка 8 која гласи: “ Поступак за разрешење Председника Скупштине пре истека мандата је 

исти као и код поступка предлагања”. 

Образложење за тачку 1:  Делегати Скупштине (поред Регионалних савеза) требало би да су у 

могућности да предлажу избор или разрешење Председника Скупштине. 

Образложење за тачку 8:  Додавањем тачке 8 тачно се регулише поступак за разрешење Председника 

Скупштине, а што до сада није био случај. 

Члан  37 

Тачка 11 која регулише разрешење пре истека мандата члана УО мења се и гласи: Скупштина Савеза 

може већином од укупног броја делегата а на предлог Председника Савеза или најмање 1/3 делегата 

Скупштине превремено разрешити члана УО – у наставку исто као што и до сада пише.  

Образложење:  Исто као и код Председника Скупштине прецизно се регулише поступак за разрешење 

члана УО пре истека мандата. 

Члан 37 

Тачка 10 мења се и гласи: “ Уколико превремено престане мандат више од трећине чланова УО сазива 

се без одлагања ванредна изборна седница Скупштине” 

“Ванредна изборна седница Скупштине има сва овлашћења као и редовна изборна Скупштина.  

Образложење: Постојеће решење које каже да се у случају престанка мандата више од трећине чланова 

УО без одлагања сазива ванредна седница Скупштине је врло недоречена. Не пише чиме би се бавила 

та Скупштина нити шта би био њен дневни ред. У консултацији са Председницом Статутарне комисије 

закључено је да би то била ванредна изборна Скупштина на којој би се бирао нови УО као и Председник 

Савеза, пошто би престанком мандата више од трећине чланова УО престао мандат целом УО као и 

Председнику Савезуа који је по функцији и Председник УО. 

Члан  37 

Тачка 12 (последњи став у члану 37) бришу се речи “ и то оних које сам предлаже као свој тим при 

сопственом избору” – Остали део става 12 остаје непромењен. 

Образложење:  Брише се онај део става који образлаже да Председник Савеза има право да 

привремено замени члана УО кога при избору сам предлаже. То је решење из претходног Статута када 
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су и Регионални савези имали право да предлажу чланове УО. Како по новом Статуту све чланове УО 

предлаже Председник Савеза овај део је непотребан. 

Члан  50   - који одређује које су то сталне комисије Савеза 

Додати под редним бројем 7  - Статутарна комисија 

Скупштина је прихватила све измене статута једногласно .  

8. Доношење новог Пословника о раду Скупштине 

Предлог пословника о раду Скупштине који је презентовао председник Скупштине усвојен је 

једногласно. 

9. Потврда мандата новим члановима Управног одбора ( Тубић Владану и Ђорђа Радојчића)  

изабраних на предлог Председника БССа  између две  Скупштине ради оставки чланова Бориса Алтмана 

и Вука Трнавца . Скупштина је констатовала  мандате новим члановима УО .  

10. Избор чланова Статутарне комисије 

Скупштина је одлучила да се избор чланова обави на следећој скупштини у 2018.години јер нема 

предложених кандидата  

 Избор Председника и чланова Жалбене комисије. 

Скупштина је одлучила да се избор чланова обави на следећој скупштини у 2018.години јер нема 

предложених  кандидата  

Београд ,09.12.2017       Председник  Скупштине  БССа  

_______________ 

Зоран Коцић 

 


